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Велики број Нишлија окупио се од 15 сати испред Основног јавног суда у Нишу како би
исказали незадовољство због страдања 12-годишњег детета и 48-годишњег мушкарца у
саобраћајној несрећи на Булевару Медијана, која је узнемирила јавност. Протестом
незваничног назива "Ниш на ноге“ окупљени указују на проблеме у саобраћају са којима
се суочавају грађани Ниша, као и недостатак реакција надлежних, тражећи промену
постојећег закона.

  

  

Скоро две недеље је прошло када је 19-годишњи Н. С. аутомобилом излетео на тротоар
4. јануара и ударио двојицу пролазника који су изгубили живот, а Нишлије су се окупиле
по четврти пут како би указали на пребрзу вожњу на Булевару, као и на недостатак
реакције институција, али и да скрену пажњу на несреће у саобраћају за које сматрају
да нису адекватно кажњене. Како је најавио један од покретача протеста Милан
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Миљковић, протест није страначки, већ искључиво грађански и усмерен је на покушај
алармирања јавности и указивања на преку потребу промене закона и казнене
политике.

  

Тражимо промену закона који је исувише благ и излазимо као обични грађани. То је
апсурд да данас ако убијете човека добијете 8 година затвора. То треба да се преиначи
у кривично дело - рекао је Миљковић испред Суда.

  

Он је казао и да је огорчен на суграђане који них оптужују због, како је рекао, репресије
полиције последњих дана на возаче.

  

Ми тражимо само да нам свима буде боље, да се промени тај закон - додао је Миљковић.

  

Окупљени су се, након обраћања испред суда, у колони у једној саобраћајној траци
упутили ка месту саобраћајне несреће, ка Булевару Медијана.
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  Иначе, на прошлонедељном протесту окупљенима се обратио и начелник Полицијскеуправе у Нишу Славиша Виријевић, чију смену су захтевали грађани, а тада су тражили иодговор зашто је министар Александар Вулин био у Полицијској управи јутро наконтрагедије. Међутим, из Управе су тврдили да је та посета била раније планирана, апоновни Вулинов долазак значио је и смену начелника Саобраћајне полиције у Нишу.  Грађане је узнемирила и информација да је отац младића који је возио “ауди” којим јеусмртио двојицу Нишлија у Дуваништу, бивши полицајац, али су из МУП-а тодемантовали. Тек недељу дана након саобраћајне несреће у Дуваништу, обратио се ипредседник Вучић, а рекао је да је полиција обавила одличан посао и тврдио дародитељи осумњиченог нису никакве "баје и криминалци", већ да су то измислилињегови политички противници.  Саобраћајна несрећа на Булевару Медијана и протести грађана "пробудили" су ируководство у Нишу, те се и градоначелница Сотировски, од које су грађани тражилиреакцију, огласила такође након седам дана од несреће и од полиције затражила списак“црних тачака” и неопходне опреме за безбеднији саобраћај.    Јуче је министар полиције по трећи пут за 10 дана посетио Ниш, а том приликом јепоручио грађанима да, када протестују против бахате вожње и оних који крше прописе,треба да знају да су то њихови суграђани и да нема полиције која ће им сачувати ред имир ако сами не поштују саобраћајне прописе.  Подсетимо, саобраћајна несрећа се догодила 4. јануара на Булевару Медијана. “Ауди” зачијим воланом је био 19-годишњи Н. С. покосио је 48-годишњег мушкарца који је одповреда преминуо у КЦ Ниш, док је на лицу места погинуо 12-годишњи дечак. Возачу изнесреће у којој су страдала два пешака одређен је притвор до 30 дана, а он се насаслушању бранио ћутањем.  ( Јужне вести )  
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